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OPRACOWANIE ZAWIERA: 
 
I CZĘŚĆ OPISOWĄ 
 

1. Opis techniczny 
2. Dane liczbowe 
3. Informacja dotycząca bezpieczeństwa i ochrony zdrowia 
4. Oświadczenie projektanta i sprawdzajacego 
5. Kopie uprawnień i przynależności do izby zawodowej 

 
II CZĘŚĆ RYSUNKOWĄ 
 

1. Mapa sytuacyjna                                                                                       1:1000 
Stan istniejacy (inwentaryzacja fragmentów budynku) 
2. Rzut parteru – stan istniejący                                                                        1:75 
3. Rzut I piętra – stan istniejący                                                                        1:75 
4. Rzut II piętra – stan istniejący                                                                       1:75 
5. Rzut III piętra (poddasza) – stan istniejący                                                   1:75 
6. Przekrój A-A – stan istniejący                                                                       1:75   
7. Przekrój B-B – stan istniejący                                                                       1:75   
8. Przekrój C-C – stan istniejący                                                                       1:75   
9. Przekrój D-D – stan istniejący                                                                       1:75   
10. Przekrój E-E – stan istniejący                                                                       1:75                                                
Stan projektowany 
11. Rzut II piętra – stan projektowany                                                                 1:75 
12. Rzut II piętra – stan projektowany                                                                 1:50 
13. Przekrój A-A – stan projektowany                                                                 1:75   
14. Przekrój B-B – stan projektowany                                                                 1:75   
15. Przekrój C-C – stan projektowany                                                                1:75   
16. Przekrój D-D – stan projektowany                                                                1:75   
17. Przekrój E-E – stan projektowany                                                                 1:75                                                
18. Rzut II piętra (przedmiotowego lokalu nr 6) – sposób wykończenia  
     ścian i posadzek  – stan projektowany                                                          1:75   
19. Rzut II piętra (przedmiotowego lokalu nr 6) – rzut sufitów  
     podwieszonych  – stan projektowany                                                            1:75   
20. Rzut II piętra (przedmiotowego lokalu nr 6) – przykładowa  
     aranżacja wnętrza, wyposażenie                                                                  1:75 
21. Zestawienie stolarki okiennej – stan projektowany                                       1:75 
22. Zestawienie stolarki drzwiowej wewnętrznej – stan projektowany                1:75 
23. Zdjęcia przedmiotowego lokalu nr 6 na II piętrze 

 
III ZAŁĄCZNIKI 
 
      1.  Opinia z wyników przeprowadzonych oględzin – sprawdzenia stanu   
           technicznego urządzeń kominowych nr 276/15/28 z dnia 30.07.2015 

2. Warunki przyłączenia do sieci gazowej  
       

 
 
 


